BuyTpumkoabHblil ayaut «O0pazoBaTebHbIH MUHUMYM)).
MaremaTuka. 4 kjacc. 2 4eTBepPTh.
1. Kak HaiiTu HeM3BeCTHOe cjiaraemoe?

OtBer: UTOOBI HAWTH HEWU3BECTHOE CJIATa€MOE — HAJI0 W3 CYMMBI BBIUYECTh H3BECTHOE
cJaraeMoe.

2. Kak HaiiTu yMeHbI1aeMoe?

OTtBeT: UTOOBI HAliTH yMEHBIIIAEMOE, Ha/IO K pPa3HOCTH IPUOABUTh BRIYUTAEMOE.
3. Kak HajiTn BbIunTaemoe?

OTtBeT: UTOOBI HAliTH BRIYMTAEMOE, HAJI0 U3 YMEHBIIIAEMOT'O BBIYECTh PA3HOCTD.
4., Kak HaliTM HEM3BECTHLIH MHOKUTEJIb?

OtBet: UT0OBI HAaliTH HEU3BECTHBIM MHOKUTENb, HAJ0 MPOU3BEICHUE Pa3/IeIUTh Ha U3BECTHBIN
MHOHUTEIIb.

5. Kak HaiiTH HeH3BeCTHOE J1eIuMoe?
OT1BeT: UTOOBI HAliTH HEU3BECTHOE JIETMMOE, HAJI0 JICJIUTE]Ib YMHOKUTh Ha YaCTHOE.
6. Kaxk HaliTM HeH3BeCTHBIN JeJIUTEh?
OTtBeT: UTOOBI HAliTH HEU3BECTHBIN JICTUTENb, HAJIO ACIIUMOE Pa3ICINTh HA YaCTHOE.
7. Uto Takoe nepumetp?

OtBer: Cymma JUIMH BCEX CTOPOH.
8. Kak HaiiTu mepumeTp kBajapara?

OtBet: P =4%*a
9. Kak HaliTu nepumMeTp NpsiMOYroJIbHUKA?

OtBet: P = (a + b)*2
10. Kak HaiiTH mJjiomaab NpAMOYroJibHMKA U KBajpara?

OtBer: ST =a*b Sp=a*a
11. EAMHUALBI IJIOAXHA
o 1cM® =100 mm?
e 1 am*= 100 cm® =10 000 mm?
o 1M =100 gm*= 10 000 cm®
e 1 kv’ =1000 000 M
12.Yt10 Takoe nouasn?
OTteet: /10151 — 3TO 4acTh LENOTO.
13.Kak HaliiTH 10JI10 OT 4YHcJIa?

OT1BeT: UTOOBI HAUTH OO0 OT YKCJIa, HAJI0 ATO YKMCJIO Pa3/IeUTh Ha IAaHHYIO JIOJIIO.






